

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14.09.2018, la ședința ordinară a CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ședința de astăzi sunt prezenți 15 consilieri locali. La ora de începere a ședinței lipsește primarul comunei acesta ajungând ulterior. Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art.39 alin.(3) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti domnul primar Cioroaba Gheorghe, doamna viceprimar Temea Luminita și domnul Alupei Radu, secretarul comunei Horgesti, județul Bacău.

Presedinte de ședință este doamna Savin Simona.

Doamna Savin Simona.-presedinte de ședință- supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.08.2018.

Domnul consilier Bogdan Eugen-eu vreau să fie citit procesul verbal.Nu avem tot internet.Am impresia că nu se prinde ceea ce se spune.

Doamna Savin Simona.-presedinte de ședință-supune la vot solicitarea domnului consilier Bogdan Eugen.

Domnul consilier Damoc Claudiu.-domnul Bogdan ar fi trebuit să primească la mapă procesul verbal ca să poată să-l studieze.

Secretarul comunei-este prima dată când aud o asemenea solicitare.Nu ar fi o problemă.

Domnul consilier Tufescu Iulian.-în privința mea, în procesul verbal din data de 31 vă rog să specificați ceea ce am vorbit eu, dacă vă amintiți bine eu v-am întrebat dacă i-ați dat un răspuns domnului Calin Cristi, ați spus că da și v-am întrebat de ce mai era nevoie să aduceți cererea dumealui în consiliul local.Calea de atac urmează să și-o exercite din moment ce i-ați dat un răspuns.Acest lucru nu a fost consemnat.Asta înseamnă că lăsați pe consilieri.I-ați dat un răspuns, ce trebuie să facă? Să conteste printr-o acțiune judecătorească sau cum îi da voie legea, nu să veniți cu cererea în cadrul consiliului local.E corect?

Secretarul comunei.-întrebați dacă e corect că acesta a fost poziția dumneavoastră?Da , acesta a fost poziția dumneavoastră, și dacă îmi amintesc bine acesta a fost și poziția domnului consilier Costica Mitica.Din câte știu eu s-a specificat aceste lucruri.Mai ales pe poziție dumneavoastră.

Domnul consilier Tufescu Iulian-de ce mai ales?

Secretarul comunei-pentru ca dumneavoastra ati fost cel care ati spus – „Haideti sa oprim votul”

Domnul consilier Tufescu Iulian-nu am spus sa oprim votul, am solicitat sa prezentati cadrul legal al cererii domnului Calin.

Secretarul comunei-asta a fost initial.Ulterior ati spus ca oprim votul pentru ceea ce s-a adus in fata consiliului, adica cele trei cereri.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu ma refer strict pe cererea domnului Calin.

Secretarul comunei-voi revedea inregistrarea si voi completa in cazul in care exista o omisiune.

Procesul verbal al sedintei din data de 31.08.2018 este aprobat cu majoritate de voturi.

Doamna Savin Simona.-presedinte de sedinta-da citire ordinii de zi si aduce la cunostinta consiliului local suplimentarea acesteia.

Domnul consilier Damoc Claudiu-as vrea sa ne spuneti de ce initiatorul nu este prezent la sedinta consiliului local.

Doamna Temea Luminita Adriana-este la Bacau, probabil din cauza traficului inca nu a ajuns.Lasam suplimentarea la sfarsitul sedintei si cred ca va ajunge si initiatorul.

Suplimentarea ordinii de zi este supusa la vot fiind votata in unanimitate.

Ordinea de zi suplimentata este supusa la vot si aprobata cu 13 voturi pentru si doua abtineri In persoana domnilor consilieri Danca Ion si Tufescu Iulian.

1. Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantilor Consiliului Local al Comunei Horgesti, judetul Bacau in consiliile de administratie ale Scolilor Gimnaziale Horgesti si Racatau.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Doamna Temea Luminita Adriana-comisia juridica da aviz favorabil.

Comisia invatamant-domnul consilier Tufescu Iulian-stim ca la Scoala Gimnaziala Racatau se invata intr-un singur schimb, sunt 7 membrii, sa inteleg ca domnul Prisecaru vine din partea domnului primar?Cum s-a stabilit?Avem 7 membrii, 3 sunt cadre didactice, un reprezentant al parintilor, un reprezentant al elevilor, primarul si un consilier local.

Domnul consilier Butnaru Costel-domnul primar spune ca nu e corect un reprezentant.

Domnul consilier Tufescu Iulian-legea spune clar, daca se invata in doua schimburi sunt 9 membri iar daca se invata intr-un singur schimb sunt 7 membri.

Domnul consilier Butnaru Costel-de ce imi spuneti mie?Anul trecut de ce nu ati spus aceeasi poveste?A fost o singura clasa paralela.Voi spuneti legea cum va convine.

Domnul consilier Tufescu Iulian-anul trecut a fost si invatamant de dupa-amiaza.

Domnul consilier Butnaru Costel-aveti o clasa in plus fata de anul trecut si aveti paralele.

Domnul consilier Tufescu Iulian-legea prevede situatia in care se invata in doua schimburi.Nu confundam clase paralele cu invatamantul in doua schimburi.

Comisia buget-finante-acorda aviz favorabil.

Proiectul de hotarare se supune la vot fiind aprobat in unanimitate.

2. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Horgesti in Comisia de evaluare si asigurare a calitatii educatiei de la nivelul Scolilor Gimnaziale Horgesti si Racatau.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Doamna Temea Luminita Adriana-comisia juridica da aviz favorabil cu mentiunea ca domnul director a precizat faptul ca potrivit legii 87/2006, acesta comisie se alege odata la 4 ani.A fost aleasa acum doi ani.Dansul spune ca daca se numeste o alta comisie nu e nicio problema dar va functiona din 01.10.2018.

Domnul consilier Tufescu Iulian-voi ajunge si la numirea mea la Horgesti, am auzit discutii ca mi-am dorit atat de tare sa ajung la Horgesti in CEAC,mi s-au pus niste cuvinte in gura , eu am auzit ieri de la domnul consilier Butnaru ca a fost sunat de catre director si i-a spus ca Tufescu vrea sa fie neaparat in CEAC-ul de la Horgesti.Mi se pare deplasat sa mi se puna in gura anumite lucruri.Eu fac parte din comisia de la Racatau fiind numit de catre consiliul profesoral, nu am cum sa mai fiu in comisia de la Horgesti.Ar fi bine ca domnul director sa nu sune pe altii, sa ma sune personal si sa ma intrebe daca imi doresc acest lucru.

Doamna Temea Luminita Adriana-sunteti sigur ca domnul director a spus acest lucru?

Domnul consilier Tufescu Iulian-da.Domnu Butnaru, cine v-a sunat?

Domnul consilier Butnaru Costel-m-a sunat sa ma intrebe de ce s-a discutat in sedinta trecuta, de ce am fost impotriva directorilor, nu de aceste comisii.

Domnul consilier Tufescu Iulian-nu am fost împotriva directorilor.Se poate vedea și în procesul verbal, domnul primar a fost cel care a întrebat:" de ce nu au venit directorii,inseamna ca nu au probleme."Eu nu am acuzat pe nimeni de nimic.Cineva vorbește fără a se informa.Propunerea noastră ar fi ca pentru Racatau,m-am consultat și cu domnul director, sa vina domnul Arvinte în CEAC, ținând cont ca dumealui reprezintă interesele copiilor și latura de asistență socială.Cred ca dumealui ar fi cel mai în măsură sa reprezinte Consiliul Local, cel puțin la Racatau, asta dacă este legal.Dacă se poate , chiar ni l-am dori deoarece am lucrat foarte bine cu acesta și de câte ori am avut o problema acesta a rezolvat-o.Se știe ca abandonul școlar este în floare.

Comisia buget-finante-aviz favorabil, vom discuta și în consiliu.

Domnul consilier Damoc Claudiu-presupun ca aceste desemnari le face domnul primar.Eu cred ca ar trebui întrebată și persoana care este nominalizată dacă este de acord , care este logica acestor desemnari....Eu și domnul Tufescu am făcut parte din acele comisii în primul an, în anul următor s-a venit tardiv cu propunerile, cunoașteți problema,iar acum se face aceasta rocade fără a cunoaște considerentele, cine și ce urmărește, în funcție de ce se visează noaptea.Nu înțeleg logica.La Horgesti înțeleg ca domnul Tufescu nu este dorit, la Racatau nu se mai știe.Eu nu am nicio obiecție de a rămâne în comisie la Horgesti.La Racatau avem suficienți consilieri din zona care se pot implica foarte activ acolo.

Domnul consilier Butnaru Costel-eu consider buna propunerea doamnei viceprimar, dacă legea spune sa rama aceleasi comisii timp de 4 ani, ramanem cu aceleasi comisii.

Domnul consilier Tufescu Iulian-comisiile acestea nu pot sa reziste 4 ani.Sa va spun de ce.În școlile noastre nu sunt toți titulari și nu pot reprezenta școala timp de 4 ani de zile.

Doamna Temea Luminita Adriana-eu înțeleg din lege ca strict în cazul consiliului local reprezentanții se aleg la 4 ani.Dacă există modificari se fac.

Domnul consilier Tufescu Iulian-pai exista.Eu de exemplu sunt numit la Racatau din partea Consiliului Profesorat.

Doamna Temea Luminita Adriana-ati adus la cunostinta acest lucru?

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu m-am trezit în fata faptului implinit.

Domnul consilier Costica Mitica-anul trecut au fost solicitari, nu s-au mai aprobat.Acum auzim ca sunt valabile 4 ani.Dacă directorul știa putea sa întrebe dacă raman valabile propunerile.Eu nu m-am uitat pe lege ,dar dacă sunt aceste nereguli, domnul Tufescu este și din partea Consiliului profesorat, trebuie văzut.Dacă ramane valabila hotărârea de acum 2 ani, caz în care trebuie găsit o soluție,iar schimbările se fac atunci când pleacă cineva.Si inca o precizare, sa stiti ca sedintele Consiliului Local care sunt puse pe You Tube sunt urmarite de directorii de școli.Am avut și eu discutii cu domnul director, nu a spus ca domnul Tufescu este împotriva.Domnul

Tufescu a spus ca directorii nu au solicitat anumite lucruri. Filmarea este pe You Tube si oricine poate vedea.

Domnul consilier Tufescu Iulian-deci trebuie sa numim la Racatau pe altcineva, domnul Damoc am inteles ca nu doreste.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu o propun pe doamna Savin.

Domnul consilier Tufescu Iulian-au am facut o propunere deja.

Domnul consilier Damoc Claudiu-problema este ca legea prevede ca reprezentantul trebuie sa fie din cadrul Consiliului Local.

Domnul consilier Butnaru Costel-ramanem pe vechile comisii sau pe propunerile noi?

Domnul consilier Costica Mitica-in cazul in care se aproba va fi doamna Savin la Racatau si la Horgesti ramane domnul Damoc in continuare.

Doamna Temea Luminita Adriana-in cazul acesta votam amendamentul pentru doamna Savin.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu propun amendamentul de numire a doamnei Savin in comisia de la Racatau.

Amendamentul este supus la vot fiind aprobat in unanimitate.

Proiectul de hotarare este supus la vot in forma amendata fiind aprobat in unanimitate.

3. Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 50.000 lei de la obiectivul Gradinita Racatau pentru lucrarile de reabilitare la obiectivul Scoala P+1 Horgesti.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Doamna Temea Luminita Adriana-in comisia juridica au fost voturi pentru avizul favorabil, eu personal am o problema, acest plan de investitii anual pe care acum ar trebui sa-l modificam de fapt nu a fost aprobat niciodata de catre Consiliul Local. Laud lucrarile care s-au facut la Horgesti dar in ceea ce priveste modificarea sunt impotriva deoarece ar trebui sa modificam ceva ce nu am aprobat.

Domnul consilier Costica Mitica-ce anume nu s-a aprobat, ca nu am inteles.

Doamna Temea Luminita Adriana-planul anual de investitii.

Domnul consilier Costica Mitica-daca este aprobarea suma de 150000 lei sa se faca lucrarea atunci e aprobat.

Doamna Temea Luminita Adriana-nu e vorba de lucrare. Acest plan de investitii care a fost depus odata cu proiectul de hotarare nu a fost aprobat. Noi am

aprobat bugetul si la capitolul 62.02.71 apare suma de 400 000 lei pentru investitii Scoala Racatau si Horgesti dar nu apare defalcat pe fiecare obiectiv.Daca nu s-a aprobat defalcat de ce am aproba acum acesta lista modificata?Pur si simplu din suma totala aprobata de consiliu poate fi alocat in functie de necesitatile reale.

Domnul consilier Damoc Claudiu-pai si de ce nu a fost aprobat, de ce nu s-a venit cu propunerea?

Doamna Temea Luminita Adriana-ma intrebati pe mine?Eu trebuia?

Domnul consilier Damoc Claudiu-pur si simplu am intreat, nu am acuzat pe nimeni.

Domnul consilier Tufescu Iulian-in ceea ce priveste comisia invatamant-avem o serie de intrebari, nu am dat un aviz favorabil sau nefavorabil.

Domnul Consilier Costica Mitica-comisia buget finante a dat aviz favorabil, acesta este oricum consultative, vom vedea ce reiese in urma discutiilor si votului.

Domnul consilier Butnaru Costel-inaintea inscrierilor la cuvant trebuie sa prezentati proiectul ca toata lumea sa stie ce se intampla.

Doamna Temea Luminita Adriana-in lipsa domnului primar, va citesc expunerea de motive.

Domnul consilier Butnaru Costel-nu e nevoie de toata expunerea , doar pe scurt , esenta.De unde luam si ce se intampla.

Doamna Temea Luminita Adriana-prin hotararea consiliului local s-a aprobat pentru Scolile Racatau si Horgesti, la un loc, suma de 400 000 lei.

Domnul consilier Butnaru Costel-eu tin foarte bine minte ca s-a aprobat pentru Gradinita Racatau, nu asa global cum spuneti d-voastra.

Domnul consilier Damoc Claudiu-inseamna ca e o problema intre ceea ce aprobam noi si ce apare dupa aia in buget.

Doamna Temea Luminita Adriana-in hotararea privind aprobarea bugetului nu este specificat cei 400 000 ce inseamna, adica cat la fiecare unitate de invatamant.Acum s-a facut de catre doamna contabila o lista a investitiilor pe 2018 si aici a defalcat sumele.Pentru ca la Scoala Horgesti s-au facut lucrari de o suma mai mare decat cea trecuta in lista de investitii, iar la Racatau suntem in faza documentatiei.

Domnul consilier Butnaru Costel-nu se puteau gasi in alta parte banii acestia?Eu unul nu sunt lamurit.

Domnul consilier Costica Mitica-pai cred ca nimeni nu e lamurit.

Doamna Temea Luminita Adriana-doamna contabila.Suntem la punctul 3 pe ordinea de zi, nu avem raportul compartimentului contabil si in conditiile in care noi nu am aprobat acesta lista de investitii de ce se vine in consiliu cu cererea de

modificare. Avem hotararea cu bugetul unde sunt prevazuti acesti bani dar nu defalcacat pe scoli.

Doamna Popa Maricica-contabil-eu am aratat unde s-au pus .Nu e semnat nu e nimica.Trebuia sav a aduc o lista de investitii veche?Am aratat unde am pus banii.

Domnul consilier Tufescu Iulian-dar i-ati pus deja?

Doamna Popa Maricica-contabil-nu.Asteptam sedinta si hotararea.

Domnul consilier Butnaru Costel-nu se puteau gasi in alta parte banii acestia?Numai de la gradinita Racatau?Din fondul de rulment nu se poate?

Doamna Popa Maricica-contabil-noi acesti bani de 150000 lei de la Gradinita Racatau pana la sfarsitul anului nu-i cheltuim.

Doamna Temea Luminita Adriana-dar acesti 150 000 lei la Gradinita Racatau cum s-au pus pentru ca in hotatarea de buget apar 400 000 lei Racatau plus Horgesti.

Domnul consilier Butnaru Costel-asta este problema.Dumneavoastra spuneti asa iar noi in sedinta nu am inteles ca aprobam 400 000 lei pentru reabilitarea Gradinitei Racatau.

Doamna Popa Maricica-contabil-o lista de investitii la bugetul initial a fost.

Doamna Temea Luminita Adriana-nu exista doamna contabila ca azi am luat din nou hotararea de buget.

Doamna Popa Maricica-contabil- cred ca a ramas domnul Bogdan in urma si am intrat eu la rand.

Doamna Temea Luminita Adriana-se poate.Aduceam procesul verbal de la sedinta de consiliu.

Doamna Popa Maricica-contabil-domnilor, pe 65 la invatamant a fost asa:
-magazia de lemne la Gradinita Recea a ramas de platit dirigintele de santier si am pus 3000 lei.

-la reparatii Scoala Horgesti au fost 150 000 lei

-la construire scoala sat Sohodor comuna Horgesti nu am pus nimic.

-La reparatii Gradinita Racatau am pus 150 000 lei.

-la grupurile sanitare pentru Gradinita Horgesti,Scoala Horgesti, Gradinita Racatau, Scoala Sohodor -100 000 lei.

-dotare cu central la scoala Sohodor 7000 lei.

Totalizat fac 410 000 lei pentru scoli.Acum s-a ajuns in septembrie , nu s-a cheltuit nimic de la Gradinita Racatau unde avem 150 000 lei, suntem la stadiul de avize, sis tam cu acesti bani blocati.

Domnul consilier Butnaru Costel-daca se vine repede cu avizele?

Doamna Popa Maricica-contabil-mai avem 100 000 lei.

Domnul consilier Butnaru Costel-nu aveti alta portita de unde sa puneti acesti bani?

Doamna Popa Maricica-contabil-nu.

Domnul consilier Butnaru Costel-se lasa anul asta, anul trecut s-au luat toti banii de la reabilitare Recea si i-au adus tot la Horgesti. Noi stim in ce conditii lucram acolo.

Doamna Popa Maricica-contabil-contractul pentru reabilitarea Scolii Horgesti este de 197 462 lei cu tot cu TVA. Dirigintele de santier este 2000 lei. Total 199462 lei. Luam cei 50 000 lei ca sa achitam lucrarile.

Domnul consilier Tufescu Iulian-dar stiti ca domnul Damoc v-a cerut niste devize ca sa vedem si no ice s-a facut. Nu le-ati mai adus.

Doamna Popa Maricica-contabil-devizele sunt atasate fiecarei facturi.

Doamna Temea Luminita Adriana-revenind la lista de investitii. Hotararea 10 /20.02.2018 prevede faptul ca se aproba bugetul local in suma de 4 870 000 lei, conform anexei 1. Articolul 2 prevede cui va fi comunicata hotararea. La anexa 1 apare exact ce am spus, la capitolul 65.02.71 -cheltuieli Scoala Horgesti plus Scoala Racatau 400 000 lei. Vreau sa vad si eu unde a fost aprobata acesta lista de investitii.

Domnul consilier Costica Mitica-dar acesta lista nu face parte din anexa 1?

Doamna Temea Luminita Adriana-noi am aprobat global suma de 400 000 lei pentru scoli. De ce sa aprobam acum sa luam dintr-o parte in alta?

Domnul consilier Bogdan Eugen-la Racatau sunt atatea problem, scoala aceea care s-a inceput, s-au cheltuit miliarde, nu s-a facut nimic, de 10 ani de zile nimic. La gradinita s-a promis ca se face, nu s-a facut nimic, veceurile la fel, nu s-a facut nimic. Acum se iau banii si se aduc la Horgesti. Eu am vorbit cu directorul si mi-a spus ca la Scoala Horgesti el nu mai face nimic. S-au inceput cursurile, el nu mai vrea sa mai faca nimic. Acum acesta suma ar fi fost pentru izolarea acoperisului scolii. Dar acum se face izolarea, dup ace s-a acoperit scoala? Se lucreaza anapoda. Eu repet, sunt trei primari in Horgesti si nu stie care sa fie primul. De aia s-a ajuns aici. Doamna contabil, n-am ramas ultimul. va spun eu. De obicei asa se face se dau bani in ultimul trimestru ca sa nu poata fi cheltuiti si sa fie luati inapoi. Normal ar fi ca acesta suma sa ramana in continuare pentru Gradinita de la Racatau. Era bine daca se facea scoala aia , au venit 4 primari dupa mine si nu se face nimic. Se distruge si ce s-a facut. Mergeti sa vedeti. Noi discutam aici la pereti si totul se distruge. Acea suma putea sa mearga la scoala la Recea ca s-a facut spatiul pentru incalzirea centrala a scolii . Si ala s-a distrus. S-au investit un miliard nouasute de milioane adusi de Bogdan si se distruge tot acum. S-a daramat un gard cand s-a talat un copac. Nici acum nu s-a facut.

Doamna Popa Maricica-contabil-domnu Bogdan, o reparatie la gard la Recea cred ca se putea face cu bani de la Scoala Racatau.

Domnul consilier Bogdan Eugen-trebuia urmarit de catre cineva din primarie , ca sunt care iau 6000 lei pe luna.Eu la salariul asta pe care il ia primarul eu as dormi in primarie.

Domnul consilier Costica Mitica-ca sa iei salariu sa dormi...nu prea e bine.Nici nu ma asteptam ca la cest proiect sa fie atatea discutii.In primul rand vreau sa spun ca Scoala Horgesti este o scoala ultramodern.Am constatat eu insumi asta.Acuma, meritele si le asuma cei care vor.Daca se darama scoala, vinovata era primaria.Acuma la merite...ramane de vazut.Eu am discutat cu directorul si nu am auzit ca nu ar fi de accord sa se faca ceva.Dar din proiectul de hotarare nu rezulta ca se va face o lucrare noua ci ca se achita lucrari deja efectuate.Ca sa aprobam achitarea unei lucrari facute nu cred ca ne impusca cineva.Vorbim de Racatau si de Horgesti ca si cum nu ar face parte din aceeaasi comuna.Si Gradinita Racatau este tot a Horgestiului, si gardul care s-a facut si au fost atatea discutii este tot al nostrum.Este o lucrare facuta, o platim pentru ca Curtea de Conturi nu va amenda plata unei lucrari facute.In ceea ce priveste Scoala noua Racatau si reparatiile, acolo sunt problem pentru ca lucrarile nu s-au facut si s-au platit si stiam ca sunt dosare.Nu s-a mai facut nimic, s-au dat declaratii , Curtea de Conturi a controlat, astea nu sunt probleme care apartin de Consiliul Local.Eu cred ca trebuie platita lucrarea.Daca nu se poate, o vom plati la anul.Daca devizul este incarcat sau nu , sunt specialist care pot aprecia asta.Nu prea sunt eu de acord cu dirigintele de santier, pentru el 2000 lei poate este putin dar pentru noi nu iar dirigintele de santier nu va raspunde niciodata de nimic, ia niste bani de pomana, dar asta este situatia.
In ceea ce priveste lista de investitii, raman neplacut surprins.Convocarile s-au trimis de luni.Ma mir de ce nu ati discutat la nivel de administratie publica, ca astazi sa avem o imagine clara.Putea fi retras proiectul de hotarare si nu mai dadeam ocazia la speculatii.Mie mi s-a parut ca doamna contabil a explicat destul de clar, pana la urma investitia cu scoala Horgesti este aprobata, lucrarea este facuta.De asemenea, ar recomanda daca exista posibilitatea sa se platesca si gardul de la Racatau.

Doamna Popa Maricica-contabil-exista posibilitatea la urmatoarea rectificare bugetara.

Domnul consilier Costica Mitica-in cazul scolii Racatau, daca se termina lucrarile pana la sfarsitul anului tot noi Consiliul Local vom aproba plata.Daca se lucreaza inseamna ca se face ceva.S-a facut scoala asta si este buna, se vor face si urmatoarele.

Doamna Temea Luminita Adriana-in legatura cu lucrarea de la scoala Horgesti-lucrarea este facuta, scoala are o cu totul alta fata, nu s-a pus problema de asa ceva in discutiile mele.eu am spus clar ca ma opun acestui proiect de hotarare deoarece se cere sa aprobam utilizarea unor sume de la o scoala la alta in conditiile in care noi, consiliul local nu am decis ce suma are o scoala si ce suma cealalta.Imi pare rau ca doamna contabil a afirmat ca acesta lista a fost aprobata, m-a pus in postura sa-i demonstrez contrariul, eu nu spun ca nu sunt de acord cu plata lucrarii dar acest lucru poate fi facut in baza acestei liste si a dispozitiei primarului.

Doamna Popa Maricica-contabil-cand s-a aprobat bugetul initial am dat aceste liste consilierilor?

Doamna Temea Luminita Adriana-dumneavoastra spuneti ca nu ne-am facut noi treaba sau domnul secretar?Ca a fost prinsa in proiectul de hotarare si nu a fost votata?

Doamna Popa Maricica-contabil-Lista a fost listata si data fiecarui consilier in sedinta in care s-a aprobat bugetul initial.Am iesit din sedinta, am listat lista de investitii si am dat in sala.

Domnul consilier Danca Ion-eu zic ca aceste problem nu trebuie rezolvate in sedinta, puteati sa le discutati anterior.

Domnul consilier Costica Mitica-doamna consilier Temea, am inteles din cuvantul dumneavoastra faptul ca se induce in eroare consiliul local.In cazul in care votam acest proiect de hotarare va intreb , ca jurist, care sunt consecintele juridice?

Doamna Temea Luminita Adriana-atata timp cat aprobam o modificare a ceea ce nu s-a aprobat, consider ca hotararea este nula.

Doamna Popa Maricica-contabil-putem consulta si programul de investitii unde sunt detaliate sumele exact ca in lista.Programul este aprobat de consiliu.

Domnul consilier Tufescu Iulian-aveti aprobat o suma totala, 410 000 lei.De ce nu rezolvati problema in cadrul compartimentului contabil?

Doamna Popa Maricica-contabil-consiliul local trebuie sa stie ca mut banii chiar daca in cadrul aceluia capitol.Eu am avut lista de investitii data cu bugetul initial, cum dau și la trezorerie.La fiecare dosar eu pun lista de investitii, trebuie sa fac situatii de angajamente, proiecte de angajamente.Pentru reabilitare scoala eu am avut proiect de angajamente de 150 000 lei.Aiați poate sa-mi platesca acum trezoreria.

Domnul consilier Damoc Claudiu-mi se pare grav sa vii in luna septembrie in calitate de viceprimar si sa spui ca nu avem lista de investitii aprobata.In cazul acesta nu se putea face nicio investitie in anul in curs.

Doamna Popa Maricica-contabil-planul de investitii este aprobat.

Domnul consilier Damoc Claudiu-Eu am participat pana acum la aprobarea a doua bugete, de fiecare data am solicitat plan de achizitii publice, lista de investitii.S-au adus atunci pe ultima suta de metrii pentru ca le-am solicitat, problema este de ce nu apar in hotararea de consiliu.Problema trebuie rezolvata intre 6 ochi, sau de cati e nevoie.Scoala a fost aprobata si facuta, dar eu stiu alte investitii-terenul de fotbal de la Racatau-unde s-au facut investitii, in baza a ce nu stim, nu stim cum se va plati.Daca ajungi sa te certi in consiliul local pe asemenea tema, imi pare rau s-o spun dar e un haos total in primaria Horgesti, chiar ar vrea sa aud si parerea domnului primar, daca tot a venit.Banii trebuie platiti, lucrarea a fost facuta, as vrea sa vad devize de lucrari sa vedem ce s-a facut, ca asa e normal, ar trebui sa stim cine face parte din comisia de receptie, sunt multe lucruri care trebuie puse la

punct.Dar sa ajungi in septembrie sa spui ca ai facut investitii in comuna fara sa ai lista de investitii aprobata este foarte grav.

Doamna Popa Maricica-contabil-dar reparatii poduri fara bani la reparatii?Asta se poate?

Domnul consilier Damoc Claudiu-puteti sa-mi dati mai multe detalii...

Doamna Temea Luminita Adriana-sunt referate aprobate de domnul primar.

Domnul consilier Danca Ion-ca de obicei, lucrurile intai se fac si apoi se cere aprobarea.Am ajuns aici pentru ca nu a fost o expunere de cuvinte clara, lumea nu a inteles despre ce e vorba.Daca a fost un proiect de 150 000 lei si s-a investit 200 000 lei atunci sa se explice de ce.Cand s-a terminat suma aprobata, trebuia sa se vina in consiliu si sa se ceara aprobarea.Lucrarea s-a facut in baza unui proiect aprobat si finantat.De ce s-a deposit suma?

Doamna Popa Maricica-contabil-a unui proiect si a unui contract.Contractul a fost de 197462 lei.Nu s-au pus toti banii de la inceput pentru ca s-a vrut sa se puna si la gradinita si la alte scoli.

Domnul consilier Danca Ion-deci nu s-a deposit valoarea contractului.

Doamna Popa Maricica-contabil-exact.Iar la momentul cand este necesara plata ii puteam luat din alte surse.Nu s-au folosit pentru gradinita Racatau si am dori sa-i folosim pe acestia la acest moment.

Domnul consilier Danca Ion-pai asa trebuia explicat.Expunerea este facuta sumar si lumea nu intelege ce voteaza.Era foarte simplu de explicat.

Domnul consilier Cretu Teodor-foarte bine a spus domnul Costica Mitica, la noi cand se face ceva sarim in sus de bucurie ca s-a facut ceva.Cand nu se face gasim vinovat.Haideti sa stam cu calm sis a analizam ce se adduce in fata noastra.Doamna contabila explicat cel mai bine.Suntem in acelasi capitol, luam de unde nici nu s-a plecat cu lucrarea si punem unde lucrarea este aproape finalizata.Raman surprins cum unii dintre noi incearca sub orice forma sa nu se faca nimic.Sunt de acord ca au fost unele scapari dar faptul ca aceste compartimente din primarie nu colaboreaza , lasa de dorit.Inainte de a veni cu proiectul in fata noastra ar trebui sa fiti dumneavoastra de accord ca sa intelegem si noi ce votam .

Domnul consilier Boboc Constantin-tot respectul pentru consilierii de la Horgesti, Recea, Racatau, e corect ca fiecare sa-si apere interesele din localitatile unde au fost alesi.Am inteles ca profesorii de la Horgesti nu mai vor sa cheltuiasca banii astia, la Racatau nu au cum iar la noi la Sohodor terenul din curtea scolii parca-i bombardat.Hai sa rezolvam si aici problema ca vin profesorii, invatatorii.Vad ca noi suntem pasati mereu, mingea e cand la Racatau cand la Horgesti.II rog pe domnul primar sa se aplece si asupra acestei probleme si propun un amendament sa se ia o suma de bani si sa se dea si la Sohodor.

Domnul consilier Cretu Teodor-suma este prevazuta.

Primarul comunei-in buget a fost alocata pentru scoli suma de 400 000 lei.Ulterior s-a aprobat planul de achizitii publice in baza caruia s-a intocmit acesta lista de investitii.Impreuna cu dumneavoastra am stabilit:

- gradinita Racatau 150 000 lei
- scoala Horgesti-150 000 lei
- centrala Sohodor-7000 lei
- grupuri sanitare-100 000 lei.

La scoala Horgesti necesarul era de 191 184 lei si s-a alocat 150 000 lei.La gradinita Racatau s-au alocat tot 150 000 lei.Noii acum venim cu propunerea ca in cadrul aceluia capitol sa luam 50 000 lei de la Racatau unde suntem in faza de avize si sa platim lucrarea de la Horgesti.

Domnul consilier Danca Ion-deci nu facem o noua investitie, doar platim lucrarea deja facuta.

Primarul comunei-noi stiam valoarea lucrarii dar la data cand am facut bugetu am impartit in mod egal .Stiam ca valoarea este de 191 184 lei dar la acel moment nu am avut acesti bani.

La centrala electrica de la Scoala Sohodor, acolo au aparut niste probleme in sensul ca acolo nu exista o centrala ci niste calorifere electrice racordate la reseaua electrica.In urma discutiilor avute cu specialistii in domeniu, anul acesta vom face doar lucrari de reparatie si intretinere iar anul viitor vom prevedea o centrala in buget. La grupurile sanitare am semnat contractul pentru proiectare, cei de la Terre des Hommes vor veni parteneri cu suma de 20 000 de dolari.

Revenind , noi solicitam transferul sumei de 50 000 lei de la Gradinita Racatau unde la acest moment suntem la faza de proiectare si nu poate intra in discutie executia si sa platim executia finalizata de la Scoala Horgesti.

Domnul consilier Tufescu Iulian-cei 7000 va ajung pentru central de la Scoala Sohodor?

Primarul comunei-cei 7000 lei sunt prinsi pentru investitii.Noii nu putem umbra la ei deoarece noi nu facem acum investitii la scoala ci reparatii.

Domnul consilier Boboc Constantin-amenajarea curtii nu se poate include aici.

Primarul comunei-teoretic da.

Domnul consilier Bogdan Eugen-daca se spunea clar in expunerea de motive ca banii sunt pentru a achita lucrarea terminata de la Scoala Sohodor cred ca nu mai erau atatea discutii.Ca suma asta la Horgesti putea fi folosita si pentru central, ca atat costa central.

Primarul comunei-care centrala?

Domnul consilier Bogdan Eugen-cea care urmeaza a fi pusa in spatial care se amenajeaza.

Primarul comunei-eu am discutat chiar astazi pentru viitorul proiect de central la scoala Sohodor si mi-au facut o estimare intre 45-50.000 lei .

Domnul consilier Bogdan Eugen-la Horgesti trebuie pusa doar central si instalatia.

Primarul comunei-daca ati fi citit mai atent expunerea de motive , eu nu zic ca nu ati citit, se prezinta acest lucru.

Domnul consilier Boboc Constantin-cu amendamentul cum ramane?

Primarul comunei-eu de obicei nu fac promisiuni dar vom avea in vedere la momentul oportun.

Proiectul de hotarare se supune la vot in forma propusa fiind aprobat cu 14 voturi pentru si un vot impotriva in persoana doamnei consilier Temea Luminita Adriana.

4.Proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei si a cofinantarii obiectivului de investitii "Modernizare si extindere sistem iluminat public stradal in Comuna Horgesti,jud.Bacau" finantat prin PNDL

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Primarul comunei-dupa cate am inteles ati fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi.Imi cer scuze, dar la momentul transmiterii convocarilor inca nu aveam toate sumele.Din discutiile pe care le-am avut am inteles ca ar aparea un PNDL 3 cu ocazia caruia vom depune din nou proiectul modernizare si asfaltare drumuri comunale, iar la ora actual cand am spus ca avem 156 de case care nu sunt racordate la reseaua electrica nu le-a venit a crede.De aceea am venit cu acest proiect de modernizare in care sa prindem si cei 5 km de drumuri pe care nu avem la ora actual current electric.Deci modernizarea va fi pe 35 km iar 5 km vor fi extindere retea.Suma acestui proiect este de 2 366 567 lei , contributia de la bugetul local fiind de 145 735 lei.Suma este mare la prima vedere, dar daca analizam nota de fundamentare observam ca pe fiecare stalp de iluminat vom avea corpuri LED .Eu cred ca o cofinantare de 145 000 lei la un proiect de peste doua milioane de lei care include atat o extindere cat si reducerea considerenta a consumului este profitabila comunei.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-in comisia juridica s-a discutat, nu avem un aviz, fiecare consilier isi va prezenta punctul de vedere.

Domnul consilier Tufescu Iulian-ca si proiect este interesant desi nu am reusit sa-l citesc integral, dar din expunerea de motive mi se pare un lucru interesant si suntem de acord.

Domnul consilier Costica Mitica-avizul este favorabil pentru cumpararea biletului, am mai cumparat vreo trei.

Primarul comunei-si doua au fost castigatoare.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu sunt mai atent la detalii.Declaratia ca ar parea ca apare un PNDL 3

Primarul comunei-pe surse neoficiale si cred ca uneori e bines a furi startul.

Domnul consilier Damoc Claudiu-biletul asta la loto insemnana niste bani pentru comuna Horgesti.Sunt de accord ca trebuie investitie si pe aceasta latura .Am vazut in documente SC INSTAL PLUS, ei se vor ocupa de devize , de studii de fezabilitate?

Primarul comunei-dumnealor sunt cei care au realizat acesta estimare, devizul, dar la momentul la care proiectul va trece vom putea purta o discutie in concret.Poate chiar si executie, eu merg pe principiul proiectare si executie.

Domnul consilier Damoc Claudiu-studiul de fezabilitate nu-l face aceesi firma.

Primarul comunei-nu cred.

Domnul consilier Damoc Claudiu-din moment ce noi aprobam astazi, preactic incep procedurile de studio de fezabilitate.

Primarul comunei-nu.Daca dumneavoastra aprobati astazi, acest proiect ajunge saptamana viitoare pe masa Ministerului Dezvoltarii.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci ca sa inteleg.Noi incepem cu partea de cheltuieli dinainte sa fie aprobat proiectul?

Primarul comunei-nu.Tot ce s-a facut pana acum nu ne-a costat nimic.Daca acest proiect nu obtine finantarea, ne stangem mana si atat.

Domnul consilier Cretu Teodor-este foarte bine ca se incep asemenea proiecte, faptul ca domnul primar a tinut cont de insistent mea cu sistemele LED ma incanta si este o lucrare de bun augur pentru comuna Horgesti, si e bine ca domnul primar ne-a explicat foarte clar ca pana la momentul la care nu ne intra banii dinafara noi nu achitam nimic.

Domnul consilier Danca Ion-despre sistemele LED am mai discutat si noi in Horgesti s-a investit foarte mult .De la lampile care le avem noi la LED nu este o mare diferenta ca si cost , iar cheltuielile de implementare LED sunt exagerat de mari si nu vom plati nici in 20 de ani.Noi avem un iluminat facut din fonduri europene care nu mai are contract de mentenanta, stalpul dat jos nu s-a mai pus inapoi si nu a mai fost intretinut.Daca facem proiecte si apoi le abandonam nu stiu de ce mai facem altele noi.Garantia este una si a avea mentenanta e alta.Din cate vad cheltuielile de proiectare sunt din bugetul local integral.

Primarul comunei-cam asa e cu proiectele cu fonduri europene.

Domnul consilier Danca Ion-avem contract de mentenata la acesta data?

Primarul comunei-nu avem.

Domnul consilier Danca Ion-si daca a cazut un stalp de ce nu-l punem inapoi?

Primarul comunei-l punem.

Domnul consilier Danca Ion-cand il punem?Haideti sa intretinem ce avem si apoi vedem daca mai facem si altceva.Ca s-au cheltuit niste bani si acolo.

Proiectul de hotarere este supus la vot in forma prezentata si aprobat cu 14 voturi pentru si o abtinere –domnul consilier Danca Ion.

5.Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare si extindere sistem iluminat public stradal in Comuna Horgesti,jud.Bacau" finantat prin PNDL

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Proiectul de hotarere este supus la vot in forma prezentata si aprobat cu 14 voturi pentru si o abtinere –domnul consilier Danca Ion.

6 .Intrebari si interpelari

Domnul consilier Boboc Constantin-am mai ridicat problema pompelor de la Sohodor.Iar la proiectele de retea electrica linia la deal mai trebuie extinsa cu doi stalpi.

Primarul comunei- proiectul va acoperi si acesta zona.

Domnul consilier Damoc Claudiu-doamna contabil , ca sa nu va retinem mult.Ati specificat acele lucrari de poduri fara bani in buget.O sa va rog sa ne detaliati.Chiar voiam sa intreb care este situatia lucrarilor la poduri , am vazut ca s-a facut un pod dar podul de la Tabarcea mai este un pic si-l ia apa.Dar ati mentionat despre reparatii de poduri fara bani in buget.Am sa va rog sa ne detaliati.

Doamna Popa Maricica-contabil-se fac reparatii la poduri si nimeni n-a venit sa intrebe daca sunt sau nu bani.Si atunci vina este doar de o singura parte.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu doar voiam sa stiu cum se continua lucrarile la poduri daca nu sunt bani in buget.Vorbim de primaria Horgesti si cetatenii trebuie sa cunoasca aceste lucruri.

Primarul comunei-Nu este un secret.La ora actuala dorim sa tragem o linie si sa vedem ce bani avem alocati si cat s-a cheltuit.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci fara o rectificare bugetara nu se pot face reparatiile.

Primarul comunei-nu va pot da acest raspuns.Ca sa pot , trebuie sa am situatia financiara exacta.

Domnul consilier Damoc Claudiu-va solicit o informare referitoare la pesta porcina.Au aparut foarte multe zvonuri, lumea si-a sacrificat deja porcii, din partea primariei nu am vazut nicio informare catre cetateni.

Primarul comunei-zvonul s-a iscat, noi ce am putea face.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu as vrea sa stiu cati porci avem inregistrati in comuna la acesta data si care este situatia reala.O alta problema ar fi nomenclatorul stadal.Din cate stiu trebuia aprobat de consiliile locale pana la 31.12.2017.Stiu ca avem o persoana desemnata, domnul Tufescu , care trebuie sa supravegheze modul in care se lucreaza.Stiu ca avem achizitionate numere pentru case care stau in magazine cu bancile si pubelele.Cand supunem atentiei consiliului local un proiect de hotarare in acest sens, daca el trebuia deja aprobat.Am studiat reglementarea si tin minte ca dumneavoastra ati spus ca ati achizitionat numere de la 1 la ..deci nu pentru fiecare strada.Legislatia prevede ca fiecare strada sa inceapa de la numarul 1 cu numar impar pe stanga si par pe dreapta.
Am vazut si o parte a fiselor postului , compartimentul deservire, conform organigramei aprobata de consiliul local este in subordinea viceprimarului comunei.Conform fisei postului, acele persoane apar ca fiind in subordinea dumneavoastra.Va rog sa ne lamuriti.

Domnul consilier Danca Ion-am vazut si eu ca s-a lucrat la pudul ala, din pacate este o scurgere de apa care nu s-a remediat, apa curge in continuare.In privinta bugetului, la cati angajati are primaria si cat costa cativa saci de ciment si o masina de balast nu mi-asi face meri probleme.La cati meseriasi avem la ajutoarele sociale si in primarie ar trebui sa se faca doua poduri pe saptamana cu o suma foarte mica.Referitor la ajutoarele sociale am mai cerut si data trecuta, cer si acum situatia lor, daca au mai aparut, daca au mai disparut?

Doamna consilier Temea Luminita-la deschiderea anului scolar am vorbit si cu domnul director si cu preotul Cucu Petru si acestia au urmarit sedintele consiliului local.Domnul director Lucaci m-a rugat sa transmit consiliului local faptul ca el a venit de fiecare data la solicitarea consiliului local dar a lipsit de la acea sedinta datorita unei situatii neprevazute ce nu a depins de el.A mai precizat ca informarea putea s-o faca mult mai detaliata dar s-a limitat la a prezenta consiliului local principalele aspecte ce privesc scoala Horgesti.In ceea ce priveste banii, acesta a trimis o serie de adrese la primarie.

In ceea ce priveste afirmatia legata de scoala de vara organizata de Biserica Ortodoxa Horgesti, cum ca nu s-ar fi permis accesul copiilor catolici, dimpotriva acestia chiar au participat, lucru confirmat si de catre directorul scolii.

In ceea ce priveste sumele cheltuite la poduri, pentru acestea s-a facut rapoarte si referate aprobate de catre primar iar manopera s-a facut cu oamenii de la ajutor social.S-au cumparat doar materiale si nu s-a cheltuit un leu pentru mana de lucru.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu am adus in discutie problema de la scoala de vara, atunci nu am dat un nume, dar ca sa nu credeti ca fac povesti, era vorba de copilul domnului Herciu Robert, caruia domnul Arvinte i-a spus ca nu poate sa participe.Inseamna ca nu au fost transparente criteriile in baza caruia au fost selectati copiii.

Doamna consilier Temea Luminita-eu nu v-am acuzat de nimic, am spus dor ca aceste aspecte trebuiau mai intai discutate cu parintele paroh, el stiind cel mai bine.

Domnul consilier Dudulica Gheorghe-noi, consilierii astia care stam mai muti, pe undeva vine cineva cu anumite cuvinte jignitoare si spun ca ridicam mana fara sa avem habar.Nu suntem noi foarte scoliti dar domnii care sunt nu ar trebui sa arunce cuvinte jignitoare.De ce nu as fi de acord cu numirea in consiliul scolii?Trebuie neaparat sa vorbesc si eu cate 5 minute.Pai hai sa vorbim toti cate 5 minute , se face o ora numai pentru numire in consiliul scolar.De ce sa nu fiu de acord cu luarea banilor de la gradinita?Au mai fost discutii si cu ziuza comunei.Domnul Damoc se abtine,ne este de acord..Da nu-i sarbatoare , traditie.Suntem oameni toti.Dimpotriva cel scolit ar trebui sa-l respecte si pe celalalt.Ar mai fi si problema pompelor la Sohodor.Ca am mai vorbit si saptamana trecuta.

Primarul comunei-dar nu v-au spus ca au dat cu ciocanul in ele.Hai sa stricam ca primaria repara.

Domnul consilier Damoc Claudiu-domnule Dudulica, simplul fapt ca ati luat cuvantul ma bucura .Faptul ca au sunt o minoritate in opozitie si dumneavoastra o majoritate si vi se spune ca asa e bine , ridica mana, este problema dumneavoastra.Ar fi bine ca fiecare sa aiba idei proprii, se intampla sa vina consilierii in sedinta si atunci sa ceara lamuriri deoarece ei nu au citit proiectul de hotarare.Sunt lucruri evidente.Mi se spune ca ma abtin tot timpul...chiar am votat si pentru, nu am fost impotriva zilei comunei, dimpotriva, am semnalat niste nereguli care nu au fost luate in considerare de consiliul local.Faptul ca s-a construit o scena fara aprobarea consiliului local, asta am semnalat.Daca dumneavoastra considerati ca totul trebuie sa fie anapoda in comuna asta este dreptul dumneavoastra, sunteti majoritari, iar daca va deranjeaza prezenta mea este problema dumneavoastra.

Domnul Bogdan Eugen-domnul Damoc l-a intrebat pe primar daca stie cati porci sunt in comuna.Imi pare rau, ar trebui sa stie si cate vaci,cai,oi sunt in comuna.

Primarul comunei-eu nu ma ocup cu zootehnia ci cu proiectele europene.

Domnul Bogdan Eugen-ar trebui sa stiti ca se vorbește ca vine pesta la vaci, la oi, si doctorul veterinar , domnul Minea venea cu o situatie lunara.

Primarul comunei-mare noroc ati avut cu domnul Minea.

Domnul Bogdan Eugen-acum...cum il cheama pe noul doctor?

Primarul comunei-domnul Videni.

Domnul Bogdan Eugen-luati legatura cu el si spuneti-i sa faca inspectii la gospodariile populatiei, ca are obligatia asta.

Primarul comunei-pot eu sa-i dau ordin domnului doctor.

Domnul Bogdan Eugen-da ca e in subordinea primariei.

Primarul comunei-imi pare rau,de 8 ani de cand nu amii sunteti primar nu mai este in subordine.

Domnul Bogdan Eugen-pai profesorii nu sunt, doctorul nu este, preotul nu este, politia nu este, pai atunci de cine mai raspundeti in primarie.

Domnul consilier Damoc Claudiu-ati facut sesizare la DSV?

Primarul comunei-da, chair am vorbit cu persoane de conducere la de DSV.

Domnul Bogdan Eugen-erau oameni care isi faceau datoria. Noi nu avem nici dascalii la biserica.

Primarul comunei-si asta e tot vina primariei?

Domnul Bogdan Eugen-primarul trebuie sa stie toate. Eu ti-am mai dat o povata. Nu ti-o mai spun ca spun degeaba. Ar trebui sa fiti la curent cu toate. Cati pensionari sunt, cati elevi sunt.

Primarul comunei-cu pensionarii si elevii sunt de acord dar cu numarul vacilor...nu stiu. Ma pot interesa.

Domnul Bogdan Eugen-ati spus ca ati facut acolo scena aceea care se poate demonta.

Primarul comunei-am zis ca este o scena definitiva. Inseamna ca nu ati fost la sedinta. Am precizat ca va ramane acolo.

Domnul Bogdan Eugen-aia pana la anul dispare. S-a repartizat pe zile, fiecare consilier sa faca audiente, a ramas pe hartie.

Primarul comunei-este datoria dumneavoastra, cine nu va lasa?

Domnul Bogdan Eugen-ati verificat vreodata?

Primarul comunei-cum sa va verific? Consiliul Local nu este subordonat primarului. Domnu Bogdan, ati fost primar 8 ani de zile..

Domnul Bogdan Eugen-primarul trebuie sa stie tot ce se intampla in comuna, daca isi noteaza. Daca nu-si noteaza nu mai duce la capat nimic.

Domnul consilier Tufescu Iulian-vreau sa detaliezi situatia balastarilor de la Recea, Racatau si Sohodor, pentru ca ar trebui sa recunoasteti ca pe unele strazi s-au facut delimitatoare de viteza. Ati promis ca vor veni cu graderul si se va reface. Exista posibilitate anul acesta?

Primarul comunei-da.

Domnul consilier Tufescu Iulian-as vrea sa stiu cate masini de piatra s-au pus la mine in zona?

Primarul comunei-cred ca doua.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu va spun ca trei sferturi de masina.

Domnul consilier Costica Mitica-referitor la problema pe care a ridicat-o domnul Dudulica vreau sa precizez:

-consilierii sunt toti egali in drepturi si obligatii si nu sunt conditii de studii. Nici chiar la primari nu sunt solicitate conditii de studii. Fiecare isi exprima punctul de vedere cum crede de cuviinta. Daca aproba un proiect de hotarare fara sa ia cuvntul nu inseamna ca nu a citit proiectul de hotarare sau a primit ordin de undeva. Daca observati, sunt foarte multe critici adresate autoritatii publice locale chair din partea consilierilor care au sustinut demnitarii. Consilierii ALDE sunt foarte critici cu primarul care este de la ALDE.

Cu problema ca primarul trebuie sa stie toate, a fost intr-adevar asa dar pana in 1990 cad tot ce misca in comuna se subordona unei persoane, tot ce misca in judet se subordona unei persoane. Din 1990 s-au descentralizat, sau deconcentrat.

Domnu Bogdan, s-au distrus CAP-urile, nu am avut niciun cuvânt de spus, ati fost primar stiti lucrul asta.S-au distrus atatea in comuna, vii, investitii, nu am avut niciun cuvânt de spus.Primarul ar trebui cei drept sa stie capetele de animale, dar daca cere poate primi un centralizator de la registrul agricol.

Doamna consilier Savin Simona-ce stiti despre pompa de apa?

Primarul comunei:

-cred ca intr-un an de zile s-a intervenit la pompele de apa de 5-6 ori.Primaria este cu intretinerea, cetatenii cu utilizarea.Daca s-ar utiliza in mod corect aceste probleme nu ar aparea.Avem informatii ca s-a enervat un cetatean, nu stim cine ca toata lumea vede dar nimeni nu spune, si a dat cu un ciocan.Si utilizarea este anormala.Pe timp de vara se uda gradinile iar pe timp de iarna ele sunt facute in asa fel incat sa se scurga apa si sa nu inghete.La ora actuala, datorita folosirii gresite s-a stricat o rezistenta la transformator.A fost sesizat E-onul si vor interveni.La Bazga ar fi nevoie de o pompa noua.

-pesta porcina-da a fost un zvon iar eu nu pot decat sa dezminț o afirmatie.Sa dezminț un zvon nu pot .Concret, am primit zilele trecute mai bine de 50 de telefoane.Singurul lucru concret pe care il pot spune consiliului local si l-am spus si cetatenilor care m-au intrebat este ca am primit o adresa din partea DSV-ului in care ni se solicita sa precizam , in eventualitatea aparitiei virusului, **care sunt** posibilitatile umane si materiale-teren, utilaje,etc.Dar de aici si pana la aparitia pestei e mult.

Domnul consilier Damoc Claudiu-nu era bine sa iesiti si sa spuneti public lucrul acesta.

Primarul comunei-cine m-a intrebat am spus.Dar public unde sa spun.

Domnul consilier Damoc Claudiu-cum aparem pe rețeaua de socializare si spunem buna dimineata si buna seara , puteati sa anuntati si cetatenii in asemenea situatii.Pentru ca in cele 2 zile toata lumea s-a panicat si a taiat porcii.

Primarul comunei-fiecare a cestionat situatia in felul lui.Eu nu puteam sa-i spun unei persoane ca vine pesta ca ma intalnesc cu omul si-mi reprosa ca a taiat porcii si nu a venit pesta.Prin natura serviciului si a functiei nu pot sa ma raportez la zvonuri.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-si era posibil sa postezi la ora 21.20 ca nu exista pesta si la ora 22.00 sa se gaseasca un animal mort.N-ati fi spus ca am dezinformat?

-Primarul comunei:

-fisele postului-noi am incercat sa le punem acolo, intr-adevar, toti angajatii primariei Horgesti fac parte din aparatul de specialitate al primarului.In ceea ce priveste fiecare compartiment, da aveti dreptate dar in principiu toti angajatii UAT Horgesti sunt subordonati primarului.

Domnul consilier Damoc Claudiu-daca acolo se specifica ca nu exista o persoana intermediara si in organigrama intre dumneavoastra si compartimentul deservire exista viceprimarul, de ce nu se specifica si in fisa postului.

Secetarul comunei-dupa cum stiti, organigrama actuala a fost votata in luna iunie 2018.Eu cred ca este o diferenta de sincronizare intre organigrama noua si fisele postului care sunt mai vechi.

Domnul consilier Damoc Claudiu-permiteti-mi sa va contrazic.

Primarul comunei:

-nomenclatorul stadal-domnul consilier Tufescu este doar cel care verifica.Exista un angajat al primariei care avea acesta sarcina de serviciu.Acel angajat s-a tranferat la o alta primarie.Postul a fost scos la concurs si din cate stiu eu pana la acesta data nu s-a depus niciun dosar.Aceste atributii vor intra in fisa postului viitorului angajat.

Domnul consilier Tufescu Iulian-stiti foarte bine ca eu v-am adus la cunostinta unele probleme in ceea ce priveste incarcarea pe platforma, munca doamnei a fost cam ineficienta, as vrea sa stiu ce sanctiuni putem primi in conditiile in care nu ne incadram in termenul legal de incarcare al platformei.

Primarul comunei-nu am citit inca partea cu sanctiunile, traiesc cu speranta ca se va ocupa acest post si persoana respectiva va finaliza procesul de incarcare.Atributiile sunt la un alt angajat la acest moment.

Domnul consilier Tufescu Iulian-si lucreaza in platforma?

Primarul comunei-nu.Persoana a primit atributii prin delegare alaturi de celelalte sarcini pe care deja le avea.Domnul Budau Anton nu mai are calitatea de functionar public.

-in ceea ce priveste efectivele de animale-daca tot ati pomenit de domnul Minea, ca primar mi-ar fi placut sa am o colaborare cu el dar din pacate astea sunt conditiile pe care le avem la acesta data.Culmea e ca meritele i se vad doar post mortem.Cand traia toata lumea era deranjata ca era prea insistent.Acum este pomenit in directia inversa.Noul doctor a preluat postul dar nu si locuinta si dispensarul, acestea au intrat in circuitul civil si au fost vandute.Acesta a inchiriat la ora actuala la Olaru Petrea un spatiu.Din discutiile purtate cu noul doctor acesta mi-a spus ca el este obligat sa faca tratamentele obligatorii.Interventii si urgente poate sa vina orice doctor sa faca.Problema dumnealui este legata de locuita.

-balastarea-intr-adevar, dupa cum am mai discutat, pana la venirea ploilor s-a balastat partea de Horgesti, urmand a se continua cu Sohodor, Recea si Racatau.Am vazut lucrarile si , intr-adevar , a lasat de dorit nu atat cantitatea cat calitatea balastului si calitatea graderului.Am spus ca nu semnãm receptia pana nu se aduce balast fara nisip, de calitate.Culmea este ca s-a stricat graderul.

Domnul consilier Damoc Claudiu-si de ce nu ati reziliat contractul?Inseamna ca e o problema cu firma.

Primarul comunei-acum la ora actuala este tardiv.Vor mai aduce inca 10 masini de piatra pentru faptul ca s-a adus cu mal.Eu sunt total nemulțumit de grader in primul rand in a doua parte a balastarilor.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei ordinare din data de 14.09.2018

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Savin Simona

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi, 08.10.2018 , am afișat prezentul proces-verbal.

Secretar
Alupei Radu
20